
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas u našoj župi slavimo PRVA SVETU PRIČEST pod svetom misom u 9h. 

Ove godine trebalo bi se pričestiti 73 djece. Molimo za njih i njihove roditelje, 

da ohrabreni svetom Euharistijom budu navjestitelji vjere. Hvala svima koji su 

pomogli u pripremanju slavlja: vjeroučiteljici Antoniji koja ih je pripremala, gospođi 

Ireni na prekrasnom kićenju cvijećem, našim časnim sestrama u organizaciji slavlja, 

„posvajateljima“ – moliteljima koji su molili kroz mjesec dana za prvopričesnike, 

roditeljima prvopričesnika i svima koji su na bilo koji način pomogli da naša djeca 

dostojno prime Isusa pod prilikama kruha i vina! 

 Iduće subote, 26. lipnja, pod svetom misom u 11h na otvorenom bit će podjela 

SAKRAMENTA SV. POTVRDE. Djelitelj sakramenta krizme bit će mons. Zlatko 

Koren. U ponedjeljak je provjera znanja, a u petak u 20h je ispovijed za 

krizmanike, njihove krizmane i krsne kumove te roditelje krizmanika. Ove 

godine naših 78 krizmanika primit će pečat Duha Svetoga te ih preporučam u 

Vaše molitve, a „Posvajatelje“ krizmanika molim da do srijede donesu svoja 

pisma/čestitke.  

 Župni zbor organizira izlet 3. srpnja u Stojdragu, Noršić Selo i Grgosovu špilju. 

Svi zainteresirani neka se jave s. Pauli. 

 U utorak u 11h je sveta misa za sve žrtve jame Jazovke. Svetu misu predvodi 

mons. Bože Radoš, varaždinski biskup.   

 U srijedu prije mise molimo pobožnost sv. Josipu. 

 U četvrtak je svetkovina sv. Ivana Krstitelja te je proštenje u Desincu u 11h, a kod 

nas je iza večernje mise kratko euharistijsko klanjanje. 

 U subotu svetu misu u 7.30h slavit ćemo na latinskom jeziku. 

 U radno vrijeme župnog ureda (pon:9-10h, uto-pet:9-10h, 17-18h) možete 

upisati misne nakane za mjesec srpanj, kolovoz i rujan. Župni ured ne radi 

subotom, nedjeljom i blagdanima! 

                                              
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 Br. 287 
 
 
 
 
 
 

 
 
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

20. – 27. 6. 2021. 

DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
20. LIPNJA 2021. 

 
 

 Mk 4, 35-41 

Tko li je ovaj da mu 
se i vjetar i more 

pokoravaju? 

Zrnje… 

 Crkvu ispunja mnoštvo. Ali je to mnoštvo 
katkada pritišće. Gotovo kuša dovesti do 
brodoloma. Sva Sila onih koji nećudoredno 
žive poremećuje one što krjeposno žive. 
Dolazi do velike pometnje. Dok se uzdiže ljude 
koji opako žive, za luda se drži tko pošteno 
živi. To je nadasve stoga što su – gledom na 
ovozemna dobra – mnogi nepošteni sretni, a 
mnogi nevini nesretni.  

 Kako se treba bojati da se od brodoloma 
ne potisne i potone! Kako se, predragi, treba 
strašiti da čestiti čovjek ne rekne: „Što mi 
koristi ako časno živim? Onaj, eno, živi 
grješno. Ipak  ga više časte nego mene. Kakva 
je meni korist od toga da pošteno živim?“ Živiš 
plemenito. Nemoj se umoriti i gledati natrag. 
Istinito je obećanje tvoga Gospodara. Tko 
ustraje do konca, spasit će se. Kažeš da drugi 
grješno živi i da je sretan. Ludost je što ne 
spoznaje svoju bijedu. 



RASPORED SVETIH MISA 
21. – 27. 6. 2021. 

PONEDJELJAK, 21. 6., sv. Alojzije Gonzaga, redovnik 
7h       + Alojzija Jambrović    

UTORAK, 22. 6., sv. Paulin Nolanski; sv. Ivan Fisher i Toma More, muč.   
19h    1) Alojzija Jurković, st. i ml. 2) Alojzija Gomerac 3) Alojzija i Josip 
Pačić, Alojzija Gomerac 4) Ivan i Alojzija Matijević 5) Marija Dujmović, 
god. 6) Ivan i Danijel Obraz 7) Ivica, god. i Ankica Klemenić 8) Ankica god. 
i Josip Vitić 9) Klara Režek, god. 10) Alojzija Jurišica i ob. 11) Nada i 
Branko Vuković 12) Stjepan god. i Paulina Kokot 13) Mirko, Franciska i 
ob. Šember 
11h sveta Misa za sve žrtve jame Jazovka (župa Oštrc) 

SRIJEDA, 23. 6., Flavije, Aron, Sidonija 
19h     + Ivan, Katarina, Nikola, Marija i Milan Car   

ČETVRTAK, 24. 6., ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA, svetkovina 
19h     + Ivanka i Nikola Žunac; Ivan Lovrenčić 
11h     Proštenje u župi Desinec 

PETAK, 25. 6., Maksim, Prosper, Adalbert, Eleonora, Salomon  
19h   1) ob. Medvedovski 2) preč. Stjepan Rožanković 3) Ivan Ciban                 
4) Petar Mlinarić 5) Ivan i ob. Jerečić 6) Ivan Jurković 7) Ivan i Dragutin 
Jurković 8) Barica Balija 9) Zdenka, Mihovil, Radoslav, Štefica i Krunoslav 
Leščić 10) Zdenka Dragović 11) Ivan Rubinić 12) Zdenka i Mato Čičak                       
13) Ankica, god. i Stjepan Borković, Darko Pecić, god., Barbara Borković, 
god. 14) Janko god. i Kristina Bunić 15) Mara i Jura Studen, god., Milan 
Smorković 16) Mirela, Svjetlana, Zlata i Stjepan Vulje, Antonija Ribar                
17) Stjepan Simenić, 7. dan 18) Mira i Pavao Jambrović, ob. Popović i ob. 
Matijević 

 
SUBOTA, 26. 6., sv. Josip Marija Escrivá, prezbiter 
7.30h   
11h     SLAVLJE SV. POTVRDE 

NEDJELJA, 27. 6., TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU  

7.30h  + Ljubica Ciban god. i Nikola 
9h      + Ivan Šaflin i ob. Vrhovec, Bosak i Šaflin 
11h     ŽUPNA  
19h     + Ivan god., Jelena i Stjepko Banković, Zora i Petar Jengić 
Cvetković 9.30h 

Čistačica 
Zar ne mariš ( Mk 4,38) 

 Studenti druge godine medicinskog studija trebali su položiti pismeni 

ispit. Posljednje pitanje toga ispita iznenadilo je sve studente. Pitanje je 

glasilo: „Navedite ime čistačice na našemu fakultetu?“ Svi su studenti 

često viđali ženu koja je čistila njihove učionice, bila je to visoka, crnokosa 

pedesetih godina. No, otkuda bi studenti znali kako se zova ta žena?! 

Predajući završen pismeni ispit, jedan je student pitao profesora hoće li 

posljednje pitanje biti ocijenjeno. 

 „Naravno“, odgovori profesor, „vi ćete u svojem liječničkom poslu 

susresti mnoštvo ljudi. Svaki vam čovjek treba biti važan, svaki zaslužuje 

vašu pozornost i poštovanje, bilo ono iskazano vašim osmijehom ili 

kratkim pozdravom.“ 

 Studenti nikada nisu zaboravili tu lekciju. I naučili su da se čistačica 

zove Marijana. 

 


